Segundo entregable obligatorio.  
SUSTITUIR
¿Qué podemos sustituir de nuestra idea para que se entienda mejor? ¿Podemos sustituir algo de la propuesta para hacerla más accesible?
Considero la propuesta pensada concretamente a acondicionar un espacio en con para la comunidad, no sabría que sustituir.
CAMBIAR
¿Podemos combinar nuestra idea con algo de la propuesta de un compañero o compañera? ¿Qué pasa si combinamos nuestro proyecto con un producto que ya existe?
Considero posible el combinar propuestas, incluso incorporar opciones de propuestas ya existentes en la comunidad.
ADAPTAR
¿Cómo podemos adaptar nuestra idea a otra comunidad? ¿Cómo se puede adaptar la idea para que la pueda usar otros jóvenes? ¿Podemos adaptar la idea para que sea accesible para personas con discapacidad?
Considero que si es posible adaptar la propuesta contemplando otros lugares donde se pueda llevar a cabo un acondicionamiento de espacios comunes en una comunidad y a su vez agregar modos de acceso y diversificar el área para que sea posible el uso para aquellas personas en situación de discapacidad.
MODIFICAR
¿Qué podemos modificar de nuestra propuesta? ¿Qué te gustaría cambiarle?
No se me ocurre nada.
PONER EN OTROS USOS
¿Para qué más puede servir nuestra propuesta? ¿Podremos con la misma idea solucionar otro problema?
La propuesta puede generar una unión de la comunidad en el barrio, establecer lazos de cooperación entre vecinos de la comunidad.
ELIMINAR
¿Qué podemos eliminar de nuestra idea que no es muy importante?
No veo necesario eliminar nada siendo una propuesta concreta.
REORDENAR
¿Puedo cambiar de orden de acciones de mi propuesta?
Si, considero que la propuesta no posee un orden establecido.
